
ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ  

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

___________ 

ОКЗ «ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА БІБЛІОТЕКА ДЛЯ ДІТЕЙ» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ХАРКІВ – 2020 



 

УДК 016: 82-93  

Ж 74 

 

 

 

 

Життя собаки : інформаційний лист / Харківська обласна бібліотека для дітей; уклад. 

С. А. Кірнос. – Х., 2020. –  4 с. –  (Книжкове дефіле).  

У цьому випуску Книжкового дефіле пропонуємо вам зануритись у затишне сімейне 

читання. Історії, що написали два зовсім різних письменника, об’єднані спільною темою – 

дружби та відданості наших чотирилапих друзів. Книжки Оксани Лущевської «Бігль-

старший» та Вільяма Кемерона «Життя і мета собаки» обов’язково сподобаються усім 

школярам і навіть бабусям та дідусям. 

 

 

Матеріал підготувала: Кірнос С. А. 

Редактор: Загревська С.М.  

Відповідальна за випуск: Трохименко Г.В.  

© ОКЗ «ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА БІБЛІОТЕКА ДЛЯ ДІТЕЙ» 

 www.bibl.kharkiv.com 

 http://www.bibliomiste4ko.kharkiv.ua 

______________________  

ХОБД, 2020 

Зам. №  

Тираж 50 

 

 

 

 

http://www.bibl.kharkiv.com/
http://www.bibliomiste4ko.kharkiv.ua/


Є книжки, що надихають, дають наснаги до життя, вчать мріяти та 

вірити в диво. Перегорнувши останню сторінку такого твору, залишаєшся 

з відчуттям тепла й впевненості у власних силах.  

Саме такими є дві книжки про наших улюбленців: собак Брюса 

Кемерона та Оксани Лущевської. 

Вільям Брюс Кемерон – американський 

письменник та гуморист. Народився 2 лютого в 

1960 році в місті Петоскі, штат Мічиган. Він 

завжди мріяв стати письменником: свій 

перший маленький роман написав у 

початковій школі, а вже в шістнадцять почав 

друкуватися в місцевій газеті.  

Став відомим завдяки твору «8 простих 

правил для друга моєї дочки-підлітка», який 

згодом ліг в основу сценарію комедійного 

серіалу.  

Його захоплюючий і зворушливий роман «Життя і мета собаки» 

(2010 р.) протримався у списку бестселерів New York Times майже рік. І 

в 2017 році історія про життя надзвичайно відданої собаки стала новим 

фільмом від кіностудії DreamWorks. 

 

 «Будь-якому, хто коли-небудь любив собаку, потрібно прочитати 
цю мудру, зворушливу і веселу книгу».  

Доктор Марті Беккер 

 

Та перед тим, як дивитися фільм, краще 

прочитати книжку, аби самому уявити героїв, 

відчути їх настрій, читати думки і врешті-решт 

опинитися прямо у центрі сюжету. 

«Життя і мета собаки» – це неймовірна 

історія однієї долі, в яку вмістилося аж чотири 

собачих життя. Сам Бейлі розповість вам, як 

спочатку народився безхатнім цуценям і жив з 

мамою в лісі, як добра жінка взяла його у 

притулок і дала ім’я – Тобі. Дуже скоро його життя 

обірветься, та довго сумувати читачу не 

доведеться, адже на Тобі чекає нове життя у 

вигляді золотистого ретривера Бейлі. Його 

господарем стане восьмирічний хлопчик Ітан. Чимало пригод чекатиме 

на Ітана з Бейлі, веселих і сумних, але справжня дружба долає УСІ 



перешкоди… Завжди краще ділити 

радощі чи справлятися з життєвими 

негараздами поруч із другом.  

На жаль, вік собаки коротший за 

людський і Бейлі доведеться залишити 

Ітана, щоб повернутися вже 

службовою вівчаркою Еллі. Вона стане 

чудовою напарницею для свого нового господаря-полісмена, буде 

розшукувати та рятувати людей, але все ж сумувати за Ітаном…  

Можливо, в іншому житті, коли він буде вже лабрадором на ім’я 

Дружок, кмітливий пес повернеться до друга і нарешті зрозуміє своє 

призначення. 

 

Оксана Василівна Лущевська – 

дитяча письменниця, перекладачка, 

публіцистка, дослідниця дитячої і 

підліткової літератури. 

Народилася 17 лютого 1982 року 

в м. Тальному, Черкаської області. 

Навчалася на філологічному 

факультеті Уманського державного 

педагогічного університету імені 

П. Тичини та в магістратурі 

Пенсильванського державного 

університету (США). 

У 2016 році здобула ступінь докторки наук у галузі освіти в 

Університеті Джорджії (США). Спеціалізується на 

світовій дитячій літературі. 

Книжки письменниці неодноразово входили 

в короткі списки конкурсів «Книга року BBC», 

«ЛітАкцент року». Повість письменниці «Вітер з-

під сонця» у  2017 року потрапила до 

престижного каталогу 200 найкращих дитячих 

книжок світу «White Ravens» («Білі круки»). 

Зараз Оксана Лущевська живе в  

м. Шарлот, Північна Кароліна, США і продовжує 

радувати своїх читачів новими цікавими 

книжками. 



Однією з таких є надзвичайно тепла історія 

«Бігль-старший». 

Письменниця познайомить вас зі своїм 

старим другом дядьком Мироном та його 

маленьким сусідом Колькою. Дядько Мирон 

називає хлопчика Кольком Колючкою на честь 

їжачка з «Лісової школи» В. Нестайка. А Коля 

дядька Мирона – дядь Рон, бо це звучить по-

гарріпотерівськи. Вони багато часу проводять 

разом, Кольці цікаво з дядьком Роном, але чого не 

вистачає - так це СОБАКИ. Батьки не дозволяють 

йому завести собаку, хлопцю всього вісім років і 

такі важливі рішення він ще не може приймати сам. Собаку потрібно 

вигулювати, виховувати, доглядати – тут потрібна допомога дорослих. 

Одного разу Колька пішов викидати сміття і ось… 

«Я стискаю ручку відра й заглядаю. Між баком і штахетами повно 
паперу – і там хтось є… 

Втискуюся просто між баками – бе-е-е». 

- Ану… - мружуся. 
Я БАЧИВ ТАКОГО ВВІ СНІ! 
Це правда, мені такий снився сто ночей підряд! Лапи мов у бігля. Але 

не бігль. Гарний який!» 
 

Що ж робити? Залишити собаку? Додому з ним точно не пустять. 

Можливо, дядько Рон погодиться взяти до себе, але він казав, що 

занадто старий для таких клопотів… чи варто спробувати, як гадаєш? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Скоріш беріть книжки в бібліотеці – шквал емоцій гарантовано! 
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